
 نیست؟کدام گزینه یک جمله ی امری -1

 ب( نیفتد باکسی مارا سروکار     مور آموز رسم بردباری  الف( ز

 د( بیا زین ره ، به قصرپادشاهی      ج( بکوش اندر بهار زندگانی 

 نوشته نشده است؟درکدام گزینه مخفف واژه درست -2

 د( کای : که ای   ج( کز: کسی از   ب( وزان : و از آن    الف(گه : گاه 

 حرف جدیدی اضافه نمی شود؟ «ان » به کدام کلمه هنگام جمع بستن با-3

 د( دیده           ج( همراه                  ب( زنده                الف( دانا 

 ................... گام مهمی برای آشنایی با پدیده ها ورسیدن به دانایی است-4

   ب( خوب خواندن                           الف(خوب نوشتن 

 د( خوب تفسیرکردن                               خوب دیدن  (ج

 کدام واژه می تواند در ردیف کلمه های زیر قرار گیرد؟-5

 مطب –طبیب  –طب 

   د( طرب            طبابتج(              طلبب(                  رطب لف(ا

 ؟حاکم شهر اترار در زمان حمله ی مغول ها چه کسی بود-6

  غایرخاند(       چنگیزج(       ملکشاه ب(      سلطان محمدالف(

 

 برج طغرل در کدام شهر قرار دارد؟-7

  د( مشهد         ج( اصفهان         ب( ری           الف( تهران 

 پایتخت حکومت سامانیان کدام شهر بوده است ؟ -8

 د( نیشابور           ج( ری         ب( بخارا          الف( اصفهان 

 را شکست داد؟ابومسلم خراسانی چه کسانی -9

 د( عرب ها    ج( بنی عباس    ب( آل بویه    الف( بنی امیه 

 پدر شعر فارسی کیست وشاعر معروف کدام دوره بوده است؟ -10

 سلجوقیان  –ب( مولوی             سامانیان  –الف( رودکی 

 خوارزمشاهیان  –د( رودکی                سلجوقیان  –ج( حافظ 

 متر وارتفاع آن  90باغچه ای به شکل ذوزنقه که مجموع دوقاعده ی آن -11

 ؟آن چندمترمربع استمتراست،مساحت  40

   720د(          650ج(            1800ب(           3600الف( 

 سانتی متر مکعب است. طول وعرض و ارتفاع این جعبه 150حجم یک جعبه -12

 کدام یک از موارد زیر می تواند باشد؟

    3،   5،  15ب(              3،  5،  10الف( 

  د( مواردالف و ب                 2،  3،  50ج( 



 است، آن دو عدد کدامند؟ 0/ 5واختلاف آن ها  5/2مجموع دو عدد-13

  5/1و  1د(          5/0و  5/2ج(        2و  5/1ب(         2و 0/ 5الف( 

 سال سن دارد.شش سال بعداختلاف سن آن ها 39سال و پدرش  8خسرو -14

 چه قدر می شود؟

 سال  6د(          سال  12ج(         31سالب(        سال21الف( 

 س  100(                  3محیط شکل چه قدراست؟ )عددپی = -15

    650ب(            500الف( 

  2000د(            350ج( 

 درکدام خاک امکان جاری شدن سیل بیش تر است ؟-16

  د( خاک مخلوط    ج( شنی    ب( ماسه ای     الف( رسی 

درمحل فرسایش ، خاک ................... خود را از دست می دهد و حاصل -17

 خیزی آن ....................می یابد.

   کاهش  –ب( مواد غذایی              افزایش  –الف( موادغذایی 

 کاهش  –د( آب                              افزایش  –ج( آب 

 کدام یک از عوامل فرسایش خاک دریک منطقه است ؟ -18

 ج( شخم نامناسب  ب( نداشتن پوشش گیاهی   الف( شیب زمین 

 د(همه ی موارد

 نه ی شهید علائیان کاشاندبستان دخترا

 پیک فروردین 
 (22کلاس پنجم ) شماره ی 

 

 

  96/ 1/ 30نام ونام خانوادگی : ............................          

 جمعه اول اردیبهشت روز بزرگداشت سعدی شاعربزرگ ایرانی 


